HAekTpikéG Mnyaveg — AUoeIG naveAAnvinv Bepdtwv 2018
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OEMA B
B1l. (oeA. 292)

H pUBuIoN TwV oTPOPWV TwWV ACUYXPOVWV HOVOPACIKWV KIVNTAPWYV YiveTal
ME METABOAN:

d. TNG oUXVOTNTAC TOU JIKTUOU NAEKTPOOOTNONG
B. Tou apiBuoU Twv NOAwvV

Y. TNG Taong Tpogpodoaiac.
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B2. (0gA.175)

Ta YEIOVEKTAKATA Nou napouaialouv ol EVaAAAKTHPEG HE eEWTEPIKOUG
noAoug sivai:

e 'OA0 TO peUpa Tou POPTiIOU NEPVA ano Ta dakTuAidIa Kal TIG YHKTPEG
nou gBeipovTal ypnyopa.

e 'Exouv noAU Aiyo Xwpo enaywylkoU TUPNAvou apa Kal NEPIOPIGHEVO
TUAIYHQ.

e Yndapxel JeyaAn katandévnon TWV HOVWOEWV TOU TUAIYNATOG Tou
ENAywyIKoU TUPNAvVOU €€aITIAC TV PHEYAAWY PUYOKEVTPWV
OUVANEWY Nou avanTuooovTal.

B3. (o€A. 40)

a. D eival n ouvdeon Twv TUAIYMATWV Tou npwTelovTog dnAadn Tng Y.T.
yld TOUG METAOXNMATIOTEG unoBiBacpou, ot TPiywvo, ONou n MOAIKA TAon
gival Un=20KV, evw y €ival n oUuvdeon TwV TUAIYHATWY TOU OEUTEPEUOVTOG
onAadn Tng X.T. 0t aoTEpa oOnou n noAlkn Taon eivar Un=400V kal n
(paoikn Taon civar Up=230V.

B. Eival yeTaoxnuaTioTAG unoBiBacuou.

OEMAT
ri.
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W2 o 3 B
r2.
K—U1—>U2—U1—100—300V
U2 K 1
3
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1 K 1
3
r3.

'EoTw P’s; €ival n @aivopevn 1oxU €€000U evoc CUPBATIKOU YETAOXNMATIOTN
Kal Ps; €ival n gaivopevn 1oxU €£000uU evOG auToPETAoXNMATIOTH, HE W TN
dlapopd TwV oneIpwV TwV TUAIYPaTwy (W2-W1) ToTE:

P's2 = U2.12 = 300.30 = 9000VA
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Ps2 _w2 P's2 _ 800 9000 = 13500VA
S4 = W' S —400. =

Ps2 13500 3

P’'s2 9000 2

MpokUNTEl OTI N PAIVOUEVN I0XU TOU AUTOMETAOXNMUATIOTN €ival kaTa 3/2
(POPEC HEYAAUTEPN ANO TOU CUMPATIKOU PETACXNMUATIOTN.

OEMA A
Al.
Pe = oo = 0o = 2208W
A2,
Pe Pe 2208
nE:P_K=>PK=E= 0.5 = 4416W
A3.
Pk Pk 4416
nk=ﬁ=>P1=n—K=—0F=5520W
P1 5520

P1=+3.U.Lovwve => I = 10A

J3.U.cuvg V3.230v3.0,8
A4,

Parmt = P1 — Pk = 5520 — 4416 = 1104W
EmpéAeia Ogpatmv: HA1Gva AAeEakn

Ta B€uaTa TNG PETIVRG XPoVIAG ansuBuvovTav o€ NoAU KAAG NPOETOINATHEVOUG
HalnTeg, 010TI n Bswpia oTo EpwTNPA A2 Kal 0TAd EpwTAPATa B2 kal B3 ATav
anaiTnTikn. Eniong 1o epwTnua 3 €ixe apkeTa peyaho Babuod duokoAiac onwc Kal
ol apIBUNTIKEG NPpAgeig oTnVv aocknon A, ol onoieg OUOKOAEWAV TOUG HaBNTEG WOTE
va BydAouv owoTda anoTeAEouaTa.

SUMNEPAoPATIKG Ta QETIVA BEpaTa BewpoUvTal OTI €ixav uypnAd Babud duokoAiag
T600 WC NPOC TN Bewpia 600 Kal WC NPOC OPICHEVA EPWTANATA TWV AOKACEWV.
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